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Стислий огляд
Ааргау — один з 26 кантонів (адміністративних одиниць) Швейцарії.
За чисельністю населення він посідає четверте місце. Типовим для
Ааргау є його регіональне різноманіття.

Цифри та факти
В кантоні Ааргау проживають понад 700 000 мешканців, майже чверть з них —
іноземні громадяни. Кантон площею 1404 км² складається з 11 округів (Bezirke) та
понад 200 комун мешканців (Gemeinden). Столиця — Аарау (Aarau). Офіційна мова —
німецька. Кантон складається з багатьох децентралізованих регіонів з власними
адміністративними центрами. Основними є Аарау (Aarau), Баден (Baden), Бругг
(Brugg), Волен (Wohlen), Бремгартен (Bremgarten), Цофінген (Zofingen) та
Райнфельден (Rheinfelden). Окремі регіони відрізняються за ландшафтними,
культурними та економічними особливостями.

історія
Кантон Ааргау був заснований у 1803 році. Регіони, які були об’єднані французьким
імператором Наполеоном Бонапартом в кантон Ааргау, дуже різнилися за
політичними, релігійними та економічними аспектами. Це відчувається й дотепер.
Приблизно до 1900 року сільське господарство відігравало важливу роль для
кантону. З переходом до індустріалізації це поступово змінювалося. Сільське
господарство й сьогодні посідає провідне місце в кантоні Ааргау, також розвинена
промисловість за участі великих міжнародних концернів та багатьох малих та
середніх підприємств. Після завершення Другої світової війни до кантону переїхало
багато мігрантів, які зробили та роблять дотепер суттєвий внесок в економіку.

Звичаї та традиції
В різних регіонах та комунах кантону існують різні традиції та звичаї. Через
історичне різноманіття кантону відсутні «єдині» звичаї Ааргау. У великих містах
Аарау (Aarau), Баден (Baden), Бругг (Brugg), Ленцбург (Lenzburg) або Цофінген
(Zofingen) молодіжні свята, що проводяться на початку літа, є центральними подіями
культурного календаря. Протягом століть традиції цього святкування майже не
змінилися. В деяких регіонах високо шанують Масляну (карнавал), що святкують
взимку. В багатьох селах та сільській місцевості існують весняні обряди родючості та
осінні свята врожаю. Крім того, відзначаються різні християнські свята.
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Ааргау — «Рюбліланд» (Rüebliland)
Ааргау відомий як «Рюбліланд» (морквяна країна). Достеменно невідомо, чому
Ааргау отримав таку назву. В будь-якому випадку це не має жодного відношення до
вирощування або споживання моркви. Традиційний морквяний торт Ааргау (Aargauer
Rüeblitorte) дуже популярний в усій Швейцарії. Один раз на рік в Ааргау проводиться
великий морквяний ярмарок (Rüeblimarkt).
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